7. hodina - 26. 3. 2020 

Slovní úlohy: (do sešitu pro všechny)
1. Paní Nováková objednala 6 m látky o šířce 3,5 m. Jaký obsah má doručená látka? 

2. Jedna konzerva s fazolemi váží 0,45 kg, jedno balení těstovin 0,5 kg. Rodina Šťastných si do zásoby nakoupila 15 konzerv a 12 balení těstovin. Může to paní Šťastná vézt v tašce na kolečkách, která má nosnost 15 kg?

3. 4. března si pan Novák vyměnil 50 Euro s kurzem 25,29 za 1 Euro. Zjistil, že bude potřebovat vyměnit ještě 50 Euro. 23. března vyměnil dalších 50 Euro s kurzem 27,81 za 1 Euro. O kolik Kč zaplatil při druhé výměně více?

BONUS (Tímto zdravím ty, na jejichž žádost přidávám dobrovolnou úlohu s toaletním papírem ;o))
Jeden útržek toaletního papíru má strany 9,5 cm a 12 cm. Jaká je plocha jednoho útržku? Kolik m2 má celý toaletní papír, který má 400 útržků? Jak dlouho vydrží „karton“ 8 roliček rodině Šimáčkových, ve které si každý ze 4 členů denně utrhne 12 útržků? 

